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Aufgabe 1: (3 Punkte)

Sei A € R™*" invertierbar. Zeigen Sie, dass dann auch A” invertierbar ist, und
es gilt:

(AT)—I — (A_I)T.

Aufgabe 2: (4 Punkte)
Sei A € R*3 gegeben durch

1 21
A= 011
-1 3 4

Sei F: R — R® mit F(z) := Az. Geben Sie eine Basis vom Bild von F und eine
Basis vom Kern von F' an.

Aufgabe 3: (6 Punkte)

Seien u1, ug, us, us € R* gegeben durch

Uy = (1, 0, 3, O)T, Ug 1= (Oa 1,-2, 4)Ta
uz = (1,-2,4,-2)7, ug == (0,0,0,1).

(a) Berechnen Sie die duale Basis von {u, ug, us3, us}.

(b) Berechnen Sie den Annihilator von U := L({uy, ug, us}).

Aufgabe 4: (5 Punkte)

(a) Seien A, B € R"*™. Zeigen Sie:

Spur(A - B) = Spur(B - A).

(b) Beweisen Sie: Es gibt keine Matrizen A, B € R"*" mit A- B — B- A = E,,
wobei F, die Einheitsmatrix ist.



